= FUARO

handles locks furniture accessories

MHCprKLl,I/ISI no yCTaHOBKe U aKcnnyaTauuu
Pyuka HaxxnmHas ¢ Taramm 1700C gnsa ABycTBOpYaThiX ABepen (AONOoNHUTEeNbHas CTBOPKaA)

1. OBNACTb MPUMEHEHMUA:

Pyuyka HaxkumHas ¢ Tsaramm 1700C — yCTpOWUCTBO NETKOro U GbICTPOro OTKPLIBaHWS ABEPU, KOTOPOE B Cryyae BO3HMKHOBEHWS YpE3BbIYaHON CUTYaLMM NO3BONSET OTKPbITh ABEPL
V3HYTPU HaXXaTWEeM Ha LUTaHry.

Pyyka HaxkumHas ¢ taramm 1700C cootBetcTByeT MOCT 31471-2011 1 npumeHsieTcst ANs ABEPHbIX NONOTEH BbicoTol He 6onee 2100 MM v WprHoii He 6onee 1300 MM. MoxeT
yCTaHaBnMBaTbCs Ha Ntobble TUNbl ABEPHBIX MOMOTEH Ha AOMONHUTENBHYIO CTBOPKY. Mo ceptudmkaumm EN 1634 npepen orHectorikoctn coctaensieT 180 MuH.

CucTema No3BonseT ferko OTKpbITh ABEPb U3HYTPY MPUW 3BaKyauun 1 MOKWHYTb NOMELLIEHNe, B TOM YMCHe B YCIIOBUSIX TEMHOTBI, 3aAbIMINEHNS, C 3aHATBIMU pykaMu. Takke AaHHas
cucTema npeaoTBpalLaeT pUCcK BO3HUKHOBEHUS AaBKWN Nepeq ABepblo, Tak Kak ABepb OyaeT OTKpbITa OT HaXaTus PyKOW Unmn miobomn YacTblo Tena Ha LWTaHry cuctemsl. MNpu atom ¢
BHELLHEW CTOPOHbI iBEPb MOXET BObiTb 3aKpbiTa Ha KoY, HO U3HYTPY B NIOOGOM Crlyyae OTKPOETCSl OT HAXaTUs Ha LUTaHry.

2. TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKWN:

Cucrema pyyku HaxumHow ¢ Taramm 1700C yHuBepcanbHa, NpyMeHMa Ans NEBOCTOPOHHWUX U MPaBOCTOPOHHMX pacnallHbix ABepen. O deKTUBHANA AMHA YCTaHOBMNEHHOW
HaXXVMHOW pyykm L, AomkHa BbiTb MakcmanbHO NpubnmkeHa K LUMpUHe cTBOPKM ABepu M, Ha KOTOPYLO AOMKeH ObITb YyCTaHOBINEH MeXaHN3M aHTUNaHKN. MuHrmManbeHbIn pa3vep L He
[OMmKeH 6bITb MeHbLe 60% wnpuHbl ABepu (pasmep M).

I 1
‘ﬁ i
i 1
| |
|
| |
; 1
|
! I
o | LA
| T
3 1 |
B | 1l
|
I
g ; : Ll A1)
! | 34
1 ! 1 gruik
1 ! | 1
I I ! 870 max _ g
gl || o T
- | I | J L/ ‘
| } 15
i | L=900
| H 1006 max
! j 1040 max
|

®

M=1300* max ®
£ edl

KOMMNEKTALMUA:

Pyyka HaXMmHas Ans Tar_..__.
Pyuyka HaxvnMHas
3awénka tarm
LWTaHra

OTBeTHast NnaHka BepxHsis
OTBeTHas NnaHKa HKHSIS
Oepxatenb wraHmm

BuHT M5x6 DIN 7046
10. BUHT M4x30 DIN 7045
11. Camopes 3,9x32 DIN 7981 _
12. Camopes 3,7x39 DIN 7981
13.BuHT M5x40 DIN 7046

©CONOORWN = w

14. Camopes 3,7x24 DIN 7981 ..

'
15. BuHT M4x6 DIN 7046 . A
16. BUHT ycTaHoBouHbI M5x6 DIN 913._...2 w.
17. WecTturparHbIi Koy (2,5 MM)........__. 1w
18. MacnopT. 1wt
19. YnaKoBKa ... 1wt

/@

=
ORgH\5
NPUMEYAHMUE:

He A0nycKaeTcqa BHeCeHue KaKknx-nmbo n3mMeHeHuin B [aHHYI0 KOHCTPYKLIMIO BO BPEMS 3KCMyatauuy yCTPOUCTBA «aHTUNaHMKa». He AonycKkaeTtcs 6nokunpoBatb yCcTponcTea
«aHTMNaHvKa» pasnuyHbIMK crnocobamu.

FTAPAHTUA:
MpownssoanTens rapaHTpyeT 6e3oTkasHyo paboTy usaenus B TeueHne 24 mecaues Co JHA BBOAA B AKCMnyaTaLmio.

TPAHCMNOPTUPOBKA:
TpaHCMOPTUPOBKY U XpaHEHNE U3AENWS OCYLLECTBNSATL B YNAKOBKE MPOU3BOANTENS. XPaHWUTb B CYXOM MOMELLEHNM.

CEPTUDUKALIUA:
He noanexut obs3aTtenbHon cepTudmKkaLmm.

NPOU3BEQEHO:

dyapo ok MHpactpman (Fuaro Lock Industrial Co)
Appec: KHP, npoBuHums LiasHcy, 06. XyaiwanH, r. Yeu (Huishan district, Wuxi city, Jiangsu, PRC)



4. AHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE

OnpepennTb NONoXeHNe PyKOSTKA 9 PacnonoxuTs wabnoHs! (MpunoxeHne A OTpesatb wraHry (4) anvHow pasHom L o YCTaHOBUTb C BHYTPEHHE CTOPOHbI
Ha HaKUMHBIX pydkax (1) u (2). VHCTPYKLIM) ANS Pa3MeTKI OTBEPCTUI NoA 3a BbI4eTOM 103 MM. ABEPHOTO MoNoTHa pyuKy Ans Tsr (1).
pyuKku (oTBepcTust T AenaTh He CKBO3HBIE). CTsHYTb pyuky BUHTamy (10) un
o camopesamu (11). B pyKosTKy BCTaBuTb
MuHUManbHbI pa3mep L He gomkeH 6biTb
wTaHry (4) n 3acdmkcmpoBatb BUHTOM (16).
MeHbLue 60% WupuHbl asepu (paamep M).

LUlabron

e B pyuky HaXMMHYIO (2) BCTaBUTL BbICTaBUTL OTBETHYIO MaHKy BEPXHIOD e BbiCTaBUTL OTBETHYIO
wTaHry (4), 3aKpenuTb K ABEPHOMY (6) Ha kopobke aBepHOro Npoéma n nAaHKy HWKHIOW (7)
nonoTHy BuHTamu (10) unu 3akpenuTb camopesamu (14). 1 3aKpenuTb camopesamm.
camopesamu (11). LLTtaHry
3achmkcupoBaTtb BUHTOM (16).

SN
| ?
AHANOMM4YHO YCTaHOBUTbL 3aLLEnky (3) B 3awwénke Taru (3) OTKPYTUTL BUHTLI 1 YBpaTh CkOBY, Kak Moka3aHo Ha pUCyHKe. YCTaHOBUTbL AEKOPATVBHbIE KPbILLKN HA HAaXKUMHbIE
[N HYKHE OTBETHOMN NMaHKU. W3mepuTb paccTosiHue H, mexay pydkoit (1) u 3awwénkoii (3). OTpexsre Tary py4ku (1) 1 (2) n 3achukenpoBaTb BUHTaMu (9).
AnvHon pasHon H + 40 mm. Jepxatenu Tar (8) yctaHouTe Ha Taru (5). Tarm (5)
C nanbLeMm Ha koHLie 3adrKcpoBaThb B pyuke Ans Tsir (1), a Apyryto CTOPOHY
3apvkempoBaTh B 3aLUénke (3) Npy NOMOLLM CKoBbl. AHANOMYHO YCTaHOBUTL
BTOPYIO TArY.
-
-
T
=~
g @ YCTaHOBWTbL AEKOPaTUBHbIE KPbILLKM Ha 3aLLénku (3)
3-: 1 3achukeypoBaTb BUHTaMu (15).
==
MpoBepKa paBoTocnocoBHOCTH BAPUAHTbI MPUMEHEHUA [ByxcTBOp4aTas ABepb
Y6eanTech B TOM, YTO BCE BUHTbI U LLYPYMbI -
A YRy BapuaHT| NMpumeHeHue Komnnekrauus Cnoco6 cmkcauun aeepen
Haf@XHO 3aTAHYTbI.
3akpoiiTe ABepb. OcHoBHasl cTBOpKa | [lononHuTensHast CTBopka S~ Gurcayun
HaxmuTe Ha pyuky-LUTaHry — ABEPb AOMKHa c A msazamu
. MOMOLLbIO 3aLLENKM
NErko OTKPLITHCS. 1 Tonbko BbIX0A, 1700B 1700C W TAT N3HYTPH
OTnycTUTe WTAHTY, U OHa AOMKHA BEPHYTHLCS
B MCXO[JHOE COCTOSIHME. 1700B** + Pyuka C nomoLLpbio 3aLlénku
2 Bxog\sbixoa | ¢ chukcatopom 1700C W TAr U3HYTPU
H-101** duKcaums KIoYoM Ha pyyke
H-101 cHapyxu l # j
**B KOMMNNEKT He BXOAWT, NOCTaBNSETCS OTAENbHO.
Qurcayus
3awérnKod
Hononnurensraa
CTBODKA
\_ OcrosHas /-
CTBODKa
o
Qurcayus
msizamu




Q5

204

(©

\
& 4 o7B.
| @ 5
[ [ 4 otB.
|
| |
|
| |
|
|
¥ 8
N

(N
NP

25

34

LabnoHbl Ans pasmeTkn OTBEPCTUN

AN
\V
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
O X
| | |
| | |
| | |
| | |
| | |
N Jah)
L/ \Jj
25
34




97

16 16

LWabnoHbl anga 3awénok (3)

. D5 . Q5
~ 2 078B. ~
o0 o0
N
| (o)) |
N >
S S
| _ _ 5 | | 5
3 nasa
(f] (N \ (I] - ]
N 1 ‘ Ny \
A ) SN
) 20 e 20
o — -— S
33 33



